プレスリリース

2018年4月24日

電報サービス VERY CARD

横浜髙島屋 母の日特別企画「母の日出張写真館」に 電報サービス VERY CARD が協力

一お母様やご家族での記念の一枚を VERY CARD 提供のジャイアントフラワーが彩るー

5/11~13 横濱髙島屋 7 階「薔薇のラウンジ」で開催、祝電展示も

電報サービス VERY CARD (https://www.verycard.net) を提供している株式会社ヒューモニー (本社:東京都中央区 代表取締役:橋本譲) は、横浜髙島屋 (所在地:神奈川県横浜市 HP:

http://www.takashimaya.co.jp/sp/yokohama) が実施する、母の日に向けた特別企画 「母の日出張写真館」 (5/11 \sim 13 日に同店 「薔薇のラウンジ」で開催)に協力いたします。



「母の日出張写真館」は、同店内に設置された特別撮影コーナーにて、「横浜髙島屋写真館」のカメラマンがお母様やご家族での記念写真を撮影するイベントです。この撮影コーナーに VERY CARD 提供のジャイアントフラワー電報(制作/スージー・レモネード)がデコレーションとして採用され、3日間限りの特別な撮影コーナーとして登場いたします。

この撮影コーナーは、イベント終了後、6階「横浜髙島屋写真館」前にてフォトスポットとしてリニューアルし、期間限定で設置予定です。

ジャイアントフラワーは、手に持つと自然と笑顔になる、おとぎの

国に迷い込んだ気分になるといった、気分を上げるアイテムとして、様々な撮影シーンに選ばれています。このジャイアントフラワーを電報として商品化し、昨年 12 月に発売して以来、ジャイアントフラワー電報を受け取ったお客様からは、結婚式やお子様の記念撮影でお花と一緒に写真を撮ることができ、素敵な 1 枚が撮れたという声を多くいただいています。なお、今回のイベント開催時には VERY CARD の人気祝電数点も展示する予定です。株式会社ヒューモニーでは、今回のようなイベントを通して、想いを伝え、形として残る「電報」についてより多くの方に知っていただけることに期待を寄せています。







特別企画「母の日出張写真館」概要

日時: 2018 年 5 月 11 日 (金) 午前 10 時~午後 8 時/12 日 (土) 午後 3 時 30 分~午後 8 時/

13日(日)午前10時~午後5時

場所:横浜髙島屋 7 階「薔薇のラウンジ」 特別コーナー (ジャイアントフラワーによる撮影コーナー設置) 内容:「横浜髙島屋写真館」のカメラマンが撮影をいたします。写真はその場で 2L 判にプリントしお渡し

いたします。※スマートフォン等での撮影はご遠慮下さいませ。

料金:1カット 2,160円(税込)

担当者コメント

「このたび、横浜髙島屋様の特別企画にご協力させていただくことで、多くの方にジャイアントフラワー電報ならび に電報について目にしていただくことができることを大変嬉しく思っています。このイベントで撮影されるお母様の 写真はお客様にとって思い出に残る特別な一枚になると思います。弊社の提供している電報サービス VERY CARD も また、母の日はもとより、喜寿やお誕生日のお祝い、結婚式のお祝いなど、様々な方の特別な日に贈り手からの特別 な言葉をお届けするサービスです。感謝の想いを伝える方法はたくさんありますが、写真や電報など、形に残るもの で伝えという方法もあることをこの機会に多くの方に知っていただけましたら幸いです。」(株式会社ヒューモニー 企画担当 竹田桂子)

◆ジャイアントフラワー電報について

2017年12月電報業界初のジャイアントフラワーにメッセージを添えてお贈りできる電報として発売。ジャイアントフラワーの制作は ジャイアントフラワー業界のパイオニアで特許出願中のスージーレモネード。届けられた時のサプライズ感と記念写真撮影に映える、 圧倒的な存在感を持つ商品として人気を博しています。 VERY CARD オリジナルの蝶々オーナメント付き。

ジャイアントフラワー電報スペシャルページ https://www.verycard.net/special/giant flower.html

- ○ジャイアントフラワー電報 2 種 各 18,000円
- ※価格は送料、350文字分のメッセージ料込、税抜です。
- ※花径 約50cm×高さ約31cm (茎を含んだ高さ約95cm)





ジャイアントフラワー電報 レインボー

ジャイアントフラワー電報 レッド





【ヒューモニー会社概要】

会社名:株式会社ヒューモニー 本社所在地:東京都中央区銀座 1-2-4

サクセス銀座ファーストビル **7F**

代表者名:代表取締役 橋本譲

資本金:100 百万円

【事業内容】

1.インターネット等によるグリーティングカード、慶弔関連ギフト等通信販売事業 2.特定信書便事業 3.第一種貨物利用運送事業 4.通信販売酒類小売業 ○一般のお客様向けサイト「VERY CARD」: https://www.verycard.net

o法人企業様向けサイト「VERY CARD for business」: http://www.keicho.net

○高級電報ギフト「みつぼし」: http://www.mitsuboshi-denpo.jp